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برابـر   DEFترين ضلع مثلث  ارد بر بزرگوبه است. اگر طول ارتفاع متشا DEFالزاويه  با مثلث قائم 4و  3به اضلاع قائم  ABCالزاويه  قائم  مثلث - 2
  دام است؟ باشد، نسبت تشابه دو مثلث ك 12
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  چقدر است؟ ABCDباشند، مساحت چهارضلعي  4و  2ترتيب  به BFKو  DEKهاي  اند. اگر مساحت مثلث موازي DCو  AB ،EFدر شكل مقابل،  - 3
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  ؟نيستالاضلاع  م چهارضلعي متوازيكدا - 4

  زاويه مكمل داشته باشد.  2زاويه مساوي و  2) چهارضلعي كه 2  ) چهارضلعي كه هر قطر آن، ديگري را نصف كند. 1

  هاي مقابل آن متساوي باشد.  ) چهارضلعي كه زاويه4  ي و مساوي داشته باشد.ضلع متواز 2) چهارضلعي كه 3

  مقعر است؟ضلعي چندهاي زير يك  يك از شكل كدام - 5
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در حالت  AMCNكند. چهارضلعي  قطع مي Nو  Mترتيب در نقاط  را به CDو  ABهاي  ضلع ACعمودمنصف قطر  ABCDالاضلاع  در متوازي - 6
  چه نوع چهارضلعي است؟ كلي

  باشد ) نوع خاصي از چهارضلعي نمي4  ) مربع3  ) لوزي2  ) مستطيل1

n)ضلعي بيفزاييم، تعداد اقطار nداد اقطار يك را به تع 6اگر عدد  - 7 )   .  .....................صورت  آيد، دراين وجود مي ضلعي به 1
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yالاضلاع است. نسبت متوازي ABCDمقابل،  در شكل - 8
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  كدام است؟ 
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  است؟ نادرستكدام گزينه  - 9

  بع يك مستطيل است.) هر مر2    ) هر مربع يك لوزي است.1

 ) چهار ضلعي كه قطرهايش برهم عمود و با هم برابر باشند، مربع است.4  ) مربع لوزي است كه مستطيل است.3

 

  



  است؟نوع الزاماً كدام  CDEمستطيل است. مثلث  AEBCالاضلاع بوده و  متوازي ABCDرو  در شكل روبه -10

  ) متساوي الاضلاع 1

  الزاويه ) قائم2

  اقين الس ) متساوي3

  الساقين  الزاويه متساوي ) قائم4


